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Zahrádkáři zvou na výstavu 
Je tady podzim a s ním souvisí sklizeň  na zahradách. 
Je to i doba hodnocení a porovnávání. Proto i letos  ZO 
ČSZ    v Bruzovicích pořádá výstavu. V sobotu 20. 9.  od 
13 do 16 hod. prosíme všechny občany obce, ale i 
okolí, aby přivezli své výpěstky, zpracovanou sklizeň a 
drobné ceny do "tomboly",   ať můžeme naaranžovat 
výstavu. Vlastní výstava se  koná    v   neděli   21. 9. 
od  9 do 17 hod. v prostorách zasedací 
místnosti  Obecního úřadu v Bruzovicích. Program: 9 
hod. zahájení výstavy,  11 hod.  vyhodnocení 
fotosoutěže starostou obce, 11.30, 13.00, 
14.30   ochutnávka vín (v jednání). Po celou dobu se 
můžete občerstvit  ze zahrádkářských zdrojů. Každý 
účastník se může projevit jako člen 
poroty v soutěži  "Jablko roku 2014". 
Všechny srdečně zve výbor  ČSZ  v Bruzovicích 
 
Obecní úřad informuje 
- kominík p. Kubala bude opět provádět v naší obci 
kominické práce ve dnech 6. a 7. listopadu, vždy v 
době od 8 do 15 hod. Žádáme občany, aby své 
požadavky na tuto službu sdělili na Obecní úřad 
Bruzovice, tel. 558 653 123. Při čistění komínů bude 
na požádání provedená i jeho revize. Samostatné 
revize komínů je lépe objednat přímo u p. Kubaly na 
tel. čísle: 603 955 091 
- Obecní knihovna nakoupila 
nové knihy žádaného spisovatele 
historických detektivních románů 
Vlastimila Vondrušky a pro děti 
box sedmi dílů oblíbených Deníků 
malého poseroutky. Novými 
knihami nás pravidelně zásobuje i 

regionální fond knihovny ve Frýdku-Místku. Zveme 
malé i velké k návštěvě obecní knihovny. 
- webové stránky obce www.bruzovice.cz mají nový 
vzhled a zčásti obsah, zde naleznete veškeré aktuální 
informace týkající se života v obci včetně přístupu na 
nové stránky obecní knihovny, 
 
Za sluncem a cvičením s Lenkou vyjelo letos do 
Chorvatska v posledním srpnovém týdnu 95 našich 
spoluobčanů, kamarádů a známých. Letos jsme 
navštívili ostrov Čiovo, který se nachází ve střední 
Dalmácii a je spojený s městem Trogir pohyblivým 
mostem a administrativně rozdělený mezi města Split, 
Trogir a Okrug. Tento ostrov nabízí množství možností 
pro odpočinek, rekreaci a koupání a také četné 
historické památky. Počasí nám celý týden přálo a tak 
jsme si mohli 
pobyt užívat 
se vším 
všudy: 
pravidelně 
ráno a večer 
přicházela 
děvčata, ale i 
chlapci☺ si 
zacvičit a 
protáhnou svá krásně opálená těla, navštěvovali jsme 
nedaleké kamenné městečko Trogir – nazývané 
městem muzeí. Jeho staroměstské jádro pod 
ochranou UNESCO je pravou pokladnicí pro milovníky 
uměleckých děl, renesančních a barokních staveb, 
románských kostelů apod. Malé úzké uličky a 
náměstíčka, restaurace, kavárny a prodejny suvenýrů, 
mnoho kulturních a hudebních programů pod širým 



nebem, dávají tomuto městečku zvláštní středozemní 
atmosféru. Využili jsme také lodní dopravu a dopluli 
do Splitu. Toto věčně mladé město žije svým 
městským životem již 1700 let. Jako už tradičně jsme 
večery trávili společně při českém pivečku v družné a 
veselé zábavě obohacené zpěvem našich známých 
písniček za doprovodu harmoniky. Letos tyto večery 
byly o to zajímavější a dá se říci i romantičtější, 
protože jsme se scházeli přímo na pláži u moře☺ 
Náš sportovní týden, jako vždy, velmi rychle uběhl. 
Vraceli jsme se domů v dobré náladě, zdravě odpočatí 
a plní neopakovatelných zážitků a vzpomínek. Chtěla 
bych všem účastníkům zájezdu poděkovat za pěkně 
prožitý týden a skvělou partu, kterou společně 
vytvořili.                                                    Lenka Vaňková 
 
ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY 
Prázdniny jsou za námi a my se zase hlásíme z naší 
školičky. 1. září již tradičně pan starosta ing. Antonín 
Kwaczek  spolu s učitelkami přivítal osm prvňáčků, 
které do školy přivedli jejich rodiče, slavnostnímu 
zahájení přihlíželi i zákonní zástupci dětí z vyšších 
ročníků a jako každoročně i paní Zděňka Golková. Ve 
školním roce 2014/2015 se bude ve škole vzdělávat 35 
žáků. 

Hned v prvním týdnu proběhl v celé škole „Adaptační 
program“, tři dny prožili děti společně s učiteli a 
rodiči, kteří se zúčastnili her a soutěží, vycházek po 
okolí, opékali s dětmi párky a grilovali dobroty. Děti 
spaly s učitelkami ve škole a snídaně i svačinky zajistily 
maminky, které jim upekly sladké i slané moučníky, 
zajistily mléko, džusy a čaje. Všichni jsme si tyto dny 
užili i díky počasí, nadšení všech dospělých, 
pracovnímu nasazení učitelek a ochotě rodičů. Všem 
děkuji!        
Velice nás potěšilo, když nás oslovila paní Verona 
Bolková z Klubu důchodců Bruzovice, aby 5. 9. naši 
žáci vystoupili v Sedlištích se svou dramatizací 
pohádky Zlatovláska u příležitosti Přátelského 

posezení k 30. výročí založení Klubu důchodců 

Bruzovice. Věřím, že jsme všechny přítomné naším 
vystoupením pobavili i potěšili.  
                                       Mgr. Krátká Jana, ředitelka školy 
 
 
 

Neúspěch na turnaji SDH Bruzovice v malé kopané 
Dne 5. 6. 2014 se družstvo Sportovního klubu 
zúčastnilo skvěle připraveného turnaje v malé kopané. 
Turnaje se zúčastnilo osm družstev, které byly 
nalosovány do dvou skupin, v kterých se hrálo 
systémem každý s každým. Naše družstvo ve skupině 
„A“ s přehledem obsadilo 1.místo. Vítězství nad 
soupeři v poměrech 1:0, 2:1, 3:2 získalo plných 9 
bodů. Vše nasvědčovalo tomu, že by se mohl dostavit 
pěkný výsledek. Ve vyřazovacích zápasech jsme se 
utkali se čtvrtým týmem skupiny „B“ a to taky 
bruzovským týmem firmy INOVA, s kterým jsme se 
v loňském turnaji utkali neúspěšně ve finále. Bohužel 
jsme neuspěli ani letos. Po remíze 0:0 jsme na penalty 
podlehli 1:2. Zápas většinou probíhal v naší režii, ale 
nedokázali jsme si poradit s dobře organizovanou 
obranou soupeře a naopak jsme mohli z ojedinělých 
protiútoků minimálně dvakrát inkasovat.  Přesto 
děkuji všem hráčům za reprezentaci Sportovního 
klubu, protože ač jsme se nedostali ani mezi čtyři 
nejlepší, tak jako jediní v turnaji jsme v základní hrací 
době nepoznali hořkost porážky. Sestava: brankář – 
Zrun T., hráči – Vaněk J. (C), Tomaštík J., Tomaštík M., 
Mokroš J., Vasil D., Šubrt D., náhradní brankář – Zrun 
M. (nastoupil v posledním utkání základní skupiny). 
Ještě jednou všem díky.       Zrun Tomáš - předseda SK  
 

Informace pro členy Honebního společenstva 
Bruzovice 

Dne 26.10.2014 se koná od 16 hod na Myslivecké 
chatě v Bruzovicích beseda s myslivci. Žádáme 
zájemce o tuto akci, členy Honebního společenstva 
Bruzovice, aby svou účast závazně nahlásili 
telefonicky (725650101 Ing Vrba, OU Bruzovice 
558653123 nebo 73719126 Ing. Kwaczek) v termínu 
nejpozději do 17.10.2014.                       MS Bruzovice 
 
PŘIJĎTE SI ZACVIČIT S LENKOU 
Každé úterý v 19-20 hod. bude probíhat v tělocvičně 
ZŠ v Bruzovicích cvičení s půlhodinovým aerobním 
zahřátím a následným půl hodinovým posilováním 
problémových partií těla. Využíváme váhu vlastního 
těla, posilovací gumičky, expandéry, overbaly a 
balanční podložky. Můžeme střídat se speciálním 
cvičením BŘIŠNÍ PEKÁČ. Tato lekce neobsahuje 
zahřívací část aerobního charakteru. Zaměřujeme se 
na střídavé posilování všech břišních svalů, hlubokého 
vnitřního pánevního svalstva, zadečku, stehen a 
hlubokého svalstva (svaly coru), což volně přeloženo 
jsou svaly trupu v oblasti hrudní a krční páteře a 
oblasti beder, pánve a kyčlí. Budu ráda, když se 
potkáme v tělocvičně a společně si užijeme hodinu 
plnou pohybu a dobré nálady. Začínáme v úterý 16. 
září 2014!   Lenka Vaňková, tel.: 606 423 607 
                                

 

Bruzovský občasník vyšel 10. 9. 2014 


